

Описание Гюго от Ирины Долининой

Гюго

Представители этого типа не скрывают своих эмоций, делясь радостью или горем с окружающими. Они панически боятся неприятностей, поэтому остерегаются иметь дело с людьми, создающими проблемы. Подобный тип личности всегда социально и политически активен. Умеет максимально использовать свои гражданские права. Сориентирован на естественные жизненные ценности: здоровье и благополучие близких. Бурно проявляет свои чувства, не переносит состояния пониженной эмоциональности. Свои отрицательные эмоции выплескивает, однако рассказы о чужих неприятностях выслушивать не любит, не желая портить себе настроение. Зато с радостью разделяет успехи окружающих. Часто занимается профсоюзной деятельностью (тот человек, который по своей инициативе берет на себя покупку подарков для членов коллектива).

Тип «Энтузиаст» - это всегда яркий темперамент. Актеру подобного склада характера легче играть в эпизодах, демонстрирующих какую-либо сильную эмоцию, чем исполнять роль с постепенным развитием образа. Он понимает, что «жизнь коротка» и старается наполнить ее фейерверком чувств. Праздники для «Энтузиаста» - «святое дело». Он быстро и великолепно готовит, часто приносит на службу домашнюю пищу для сотрудников (с целью поднять им настроение и похвастаться своими кулинарными способностями). «Энтузиаст» - эстет от природы. Как и тип «Посредник», он умеет великолепно подобрать гардероб, интерьер в доме, стрижет и шьет не хуже профессионалов. Только в отличие от «Посредника», дает советы везде и всем, даже если его и не просят (этим отличается поведение экстраверта от интроверта). Обожает дарить подарки, может потратить на них последние деньги. Уделяет внимание профилактике своего здоровья. Женщины подобного типа сохраняют «моложавость» до преклонного возраста. Когда дело касается здоровья их близких, развивают исключительную активность - буквально штурмуют кабинеты медицинских светил, достают лекарства, регулярно сообщают «сводки» о состоянии больного своим сослуживцам.

Все поступки «Энтузиаста» подчинены его чувствам, поэтому развить в себе деловые качества ему трудно. Большие траты подобная личность может сделать в едином душевном порыве. Когда же «настроение» проходит, и покупку не удастся возвратить в магазин, «Энтузиаст» либо дарит ее кому-то, либо

пытается продать «с рук», либо переделать (перед тем, как выбросить). Другой крайностью является скупость в мелочах, посещение дешевых распродаж. Как бы ни старался он распределить бюджет, в доме «то пусто, то густо». Очень часто переводит деловые отношения в этические (и наоборот). Например, директор фирмы типа «Энтузиаст» может продемонстрировать сотрудникам свое «прекрасное отношение и горячую любовь», задерживая при этом зарплату. В итоге некоторым сотрудникам (типы «Гуманист» и «Лирик») становится даже неловко требовать у столь приятного человека заработанные деньги. В деловые контакты «Энтузиаст» часто вносит много суеты. При выполнении работы предпочитает пользоваться проверенными методиками. Делает все быстро, хотя любит откладывать «на потом», чтобы устроить «штормовщину на энтузиазме». Ему очень трудно планировать свой день - суета, нервозность, ощущение усталости сопровождают подобную личность. Ему свойственно лихорадочное нетерпение, что часто проявляется в повышенном тоне с нотами раздражения. Медлительность окружающих «Энтузиаста» выводит из себя, его постоянно мучает ощущение нерационально используемого времени. Женщина подобного типа может одновременно стирать, делать уборку, готовить, смотреть телевизор и разговаривать по телефону. Очень не любит опаздывать, переживает, когда критикуют за непунктуальность, за несвоевременность действий.

По натуре - оптимист, поэтому непредвиденные осложнения его сильно разочаровывают. Точно прогнозировать события и оптимально распределять время «Энтузиасту» может помочь его дуал (т.е. человек, с которым его связывают отношения полного дополнения) - это тип «Аналитик». Он способен создать «Энтузиасту» режим оптимальной жизнедеятельности, предостеречь от необдуманных поступков, упорядочить рассуждения, научить логически мыслить. Сходность этих дуалов состоит в том, что оба активно борются за свои права и возможности, считая, что «справедливость (в их понимании этого слова) - превыше всего». Самым естественным эквивалентом этических ценностей для «Энтузиаста» являются ценности материальные. И только в партнерстве с дуалом он чувствует, что получает не меньше, чем дает сам. В общении с партнерами других типов «Энтузиаст» постоянно испытывает ощущение несправедливости. Его раздражают пассивные, слабые люди. Но своего дуала, готового пожертвовать собой «за идею», он к таковым не причисляет. Эмоциональный подтип «Энтузиаст» отличается взрывным темпераментом, прямолинеен и непосредственен. Часто одевается ярко и демонстративно. Ощущающий подтип недемонстративен. Плохо переносит боль и дискомфорт. Любит уют. Женщины этого подтипа хорошо вяжут, шьют, ведут домашнее хозяйство.

Если вы партнер «Энтузиаста», помните, что от него нельзя требовать и ожидать: объективного безэмоционального подхода, безвозмездного альтруизма, хороших стратегических и технологических способностей, пунктуальности и

Гюго (Долинина)

Автор: admin

19.09.2010 14:36 -

педантичности. Он создан природой не для этого.

[Обсудить статью на форуме](#)